

СТУДЕНЧЕСКИЙ СОВЕТ МДФ

Салтанова Мария



ВЫПУСК 2024
МЕДИКО - ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Почему Вы решили связать жизнь с медициной?

Над этим вопросом я задумалась уже в 10 классе. К этому времени все мы, десятиклассники, усиленно изучали нужные предметы, готовясь к будущим тестам. Почти все мои сверстники определились с выбором профессии. Очень многие хотели стать юристами и экономистами, кто-то мечтал об управленческой деятельности, кто-то хотел зарабатывать «большие» деньги.



Я же решила, что стану врачом. На уроках биологии мне было интересно изучать, откуда берутся патологии, понятие «нормы», как устроен человеческий организм – вплоть до мельчайшей клетки.

Как говорил, возможно, Конфуций: «Найди себе работу по душе, тогда тебе не придется работать ни одного дня в жизни». Я её нашла!

Чем Вы занимались в университете помимо учебы?



Наш университет предоставляет много различных возможностей заниматься не только учебой, но и активной деятельностью. С первого курса я пошла на секцию по плаванию, где познакомилась со многими интересными ребятами. А так же с тренером, заведующим кафедрой физического воспитания и спорта Галиной Владимировной Новик. Позже к тренировочному процессу присоединился преподаватель кафедры Олег Тадеушевич Раловец.



Чем Вы занимались в университете помимо учебы?



С третьего курса начала активно участвовать в различных конференциях.

Курировала ребят из медколледжа, школьников. Занималась профориентационной работой. Удалось поучаствовать в академической мобильности, съездить в Гродненский государственный медицинский университет. Принимала активное участие в диагностических акциях, например, проводили бесплатное УЗИ-обследование молочной и щитовидной желез, органов брюшной полости и забрюшинного пространства. Я вхожу в состав студенческого совета МДФ.



На пятом курсе выпала возможность съездить в Москву на XII Всероссийскую студенческую олимпиаду по эпидемиологии. Олимпиада проходила на кафедре эпидемиологии и доказательной медицины Института общественного здоровья им. Ф.Ф. Эрисмана Первого МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет).



Специальность, которую Вы выбрали сейчас, совпадает с той, которую Вы выбрали на первом курсе? Куда и кем Вас распределили?



Когда в конце четвертого курса пришлось выбирать специализацию - инструментальную диагностику или клинико-лабораторную, я ни на минуту не задумалась. Потому что с первого курса я решила, что я стану врачом-рентгенологом.



Меня распредели в Осиповичскую центральную районную больницу, врачом-рентгенологом.

Три лучших события студенческой жизни

Знакомство с одногруппниками. Здесь хочется вставить отрывок из книги «Я врач! О тех, кто ежедневно надевает маску супергероя».

«Дружба, сформировавшаяся в медицинской школе, остается крепкой, несмотря на расстояния и разные судьбы. Дружба с теми, кто был рядом, когда я впервые увидел труп. С теми, кто вместе со мной страдал от каждой болезни, которую мы изучали. С теми, кто был рядом, когда я впервые спросил пациента про его болезнь или переоделся, чтобы провести осмотр - с застенчивостью и одновременно самонадеянностью. Мы вместе знакомились с особыми моментами жизни других людей, а потом это вошло в рутину. Дружба помогала нам привыкнуть к новым встречам с болью, страданиями и радостью. И такие встречи начали формировать нас как врачей во многих смыслах, хотя мы еще не знали о темных углах этой новой формы, не подозревали, что наши дружеские отношения, а также новые знакомства в конечном итоге помогут нам пролить свет на эти темные углы.»



Три лучших события студенческой жизни

-Участие в выставке «Беларусь интеллектуальная»



-Турнир по плаванию на Кубок ректора ГомГМУ





Ваш совет первокурснику?

На мой взгляд, самой большой ошибкой в вузе является посвящение всего времени учебе - выполнению домашних заданий. Как ни странно, чтобы добиться успехов в учебе, не стоит заикливаться на самой учебе, то есть превращать ее в самоцель.



Обучение - это всегда для чего-то. Спросите себя, зачем вы получаете знания. Отглянитесь вокруг и, наверняка, найдете что-то интересное для себя: международный конкурс, мастер-класс или круглый стол. Не бойтесь участвовать и проявляйте себя, иначе вы рискуете потерять самые яркие годы, и студенческое время пройдет скучно и однообразно!

Студенческая жизнь дает много возможностей для самореализации, подумайте, как лучше использовать это время.